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Les primitives

m Calculer les primitives usuelles. Partie 1.

On suppose que chacune des fonctions est continue sur R.
Déterminer les primitives de chacune des fonctions suivantes sur R.

Solution vidéo |

@) r@=6
@) @)=~
f(z) =3z
(4] 9(x) =62
h(x)=x—4
(6) h(z) = 42?
(7)»

8l

m Calculer les primitives usuelles. Partie 2.

Déterminer les primitives sur R de la fonction f définie sur R
par f (x) =2cos(z) + 4sinx

Déterminer les primitives sur |0; +-o00[ de la fonction f définie

3 4
sur |0; +oo] par f (z) = e

Solution vidéo |

I

Déterminer les primitives sur |0; 400 de la fonction g définie
4
sur |0; +oo] par g (z) = 3e* + —

NG

m Calculer les primitives usuelles. Partie 3.

Déterminer les primitives sur |0; +00| de la fonction f définie
4 3 6

sur |0; +oo] par f(x):ﬁ_ﬁ_'_ﬁ

Solution vidéo |
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Exercice ° Calculer une primitive de la forme x — ="

On suppose que chacune des fonctions est continue sur R.
Déterminer les primitives de chacune des fonctions suivantes sur R.

flz) = 34
g(:c) — 265:1:—1
h(z) =4e™™

w Calculer une primitive de la forme z > u/(x)e*®
Solution vidéo |

On suppose que chacune des fonctions est continue sur R. w -
Déterminer une primitive de chacune des fonctions suivantes sur R.

(1) f(z) = Swets™+2.
.fx 122267+

Exercice Calculer une primitive de la forme z — /(z)u™(z) .

On suppose que chacune des fonctions est continue sur R.
Déterminer les primitives de chacune des fonctions suivantes sur R.

Solution vidéo |

(1) f(z) =44z +8)°
. fl@) =@z +1) (22 +z)°
.fx — 5z (22 + 1)

u'(x
m Calculer une primitive de la forme z — (( )) :
u(x

On suppose que chacune des fonctions est continue sur un
intervalle I que l'on ne cherchera pas a déterminer.
Déterminer une primitive de chacune des fonctions suivantes sur I.

.f 6+2
.f _3:6—1—23:

:c3—|—:1:2

f(x):x2+1

Solution vidéo |
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u'(x)
unr(z)
On suppose que chacune des fonctions est continue sur un

intervalle I que I'on ne cherchera pas & déterminer.
Déterminer une primitive de chacune des fonctions suivantes sur I.

4
f(x):m
@) o) - G

x4+ 1)2

Exercice Calculer une primitive de la forme z —

Solution vidéo |

Exercice Calculer une primitive de la forme x +— cos(ax + b) .

) ] Solution vidéo |
On suppose que chacune des fonctions est continue sur R.

Déterminer une primitive de chacune des fonctions suivantes sur R.

f(z) = cos(3z — 2)
g(x) = —2cos (—43: + g)

Exercice Calculer une primitive de la forme z +— u/(z) cos(u(x)) .

) ) Solution vidéo |
On suppose que chacune des fonctions est continue sur R.

Déterminer une primitive de chacune des fonctions suivantes sur R.

f(z) = (22 + 1) cos (22 + x)
g(z) = 5z cos (42* + 2)

Exercice Calculer une primitive de la forme = — sin(az + b) .

) ) Solution vidéo |
On suppose que chacune des fonctions est continue sur R.

Déterminer une primitive de chacune des fonctions suivantes sur R.

f(x)
g(x)

sin (—537 + E)

4
3 sin (21: — %)

Exercice Calculer une primitive de la forme = — /() sin(u(z)) .

) ] Solution vidéo |
On suppose que chacune des fonctions est continue sur R.

Déterminer une primitive de chacune des fonctions suivantes sur R.

f(x) =2xsin (2? — 1)
g(z) = 8z sin (222 + 6)
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